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Notulen ALV Tennis- en Padelvereniging Heerhugowaard 26 februari 2025 

 

1. Opening door de voorzitter: 

Hans Koeman opent de vergadering. 

2. Notulen voorgaande ALV (d.d 21 februari 2024): 

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van de vorige jaarvergadering. 

Inger Grijzenhout vraagt of de notulen in het vervolg aan de leden kunnen worden verspreid. Bestuur 
geeft aan deze te verspreiden na de vergadering. 

3. Toelichting jaarverslag raad van bestuur: 

Korte samenvatting wordt gegeven door Hans (verslag wordt bijgevoegd): 

• Veel aandacht voor verduurzaming 
• Budget voor padelcommissie om klaar te zijn voor toernooien/competitie 
• Personele bezetting: Marieke Verschoor – 1,5 dag ledenadministratie, verder geen wijzigingen 

 
4. Toelichting jaarverslag ledenraad: 

Ottilio Christiaan licht het jaarverslag toe (verslag wordt bijgevoegd): 

• Belangrijke zaken: meepraten tijdens het proces voor belangrijke onderwerpen/nieuwe plannen, 
meerdere offertes voor werkzaamheden, verlichting paden, nieuwsbrieven in de app, catering na 
padelwedstrijden, EHBO/AED training door met name medewerkers kantine, moeite gehad om 
bestuursnotulen te verkrijgen, bijdrage verduurzamingsproject positief, zorgpunt voor 
belangenverstrengeling (verhuur kantoorruimte + uitbesteding online activiteiten onder 10k), 
zorg op proces padelcommissie Xtreme – communicatie erg stroef.  

• Door gebrekkige samenwerking treedt de voorzitter Ottilio Christiaan af. Ook Dick Dijkhuizen, 
Frans Hoogendoorn, Arno Pieterse en Cynthia Mulder nemen afscheid. Angela van Kippersluis 
gaat naar het bestuur en Paul Dekker is aftredend maar wel verkiesbaar – hiermee zijn er slechts 
8 leden over. Ottilio Christiaan preekt de hoop uit dat de samenwerking tussen bestuur en 
ledenraad zal verbeteren. Hij doet een voorstel voor mediator. 

Het voorstel van Hans Koeman in reactie op het voorstel van Ottilio is een ‘benen op tafel’ gesprek. 

Algemeen: Er zijn te weinig leden in het bestuur (4) en ledenraad (8). Dit leidt tot een oproep richting 
leden om aan te melden. 

5. Financiën:  

Hans Koeman geeft een korte toelichting op het financieel jaarverslag: 

• Vereniging staat er gezond voor, positief resultaat 43k. 
• Omzet verhuurde banen liep terug. 
• Ledenaantal dalende trend voor heel jaar (niet boekjaar). 
• Kasstroom 335k (250k voorschot subsidie verduurzaming), grote voorziening onderhoud nog niet 

(helemaal) gebruikt 
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• Begroting voor 2025 – contributie omhoog, salarissen + 5%, kasstroom negatief door 
terugbetalen subsidie die niet gebruikt wordt 

• Vraag: salaris trainers zou moeten worden overgeslagen over de lessen, niet de contributie. Hans 
licht toe dat dit een begroting is met plussen en minnen. Doelstelling is om een klein positief 
resultaat te realiseren. Met deze achtergrond is de begroting opgesteld. 

• Vraag: boekjaar en kalenderjaar waarom niet gelijk? Uitleg over overloopposten – daarom is er 
niet voor gekozen. Dit is een behoorlijke operatie met op korte termijn een gebrek aan 
vergelijkende cijfers. Heeft geen prioriteit. 
 

6. Kascommissie: 

Ottilio Christiaan licht het proces toe en geeft decharge aan het bestuur. 

7. Bezetting/kandidaten bestuur/ledenraad: 

Kandidaat voor het bestuur: Angela van Kippersluis. Zij wordt goedgekeurd door de ledenraad. 

Kandidaat voor de ledenraad: Sam Sneek en Rick Schilder worden voorgedragen. Zij worden 
benoemd in de ledenraad. Paul Dekker is herkiesbaar en dit wordt ook aangenomen. 

8. Wvttk: 

Ine Hermans: is er verbijzondering mogelijk tussen allweatherbanen, gravelbanen en padelbanen in 
de club app? Wordt onderzocht. 

Piet Berkhout: bestuur heeft besloten voorlopig geen zonnepanelen te leggen. Vraagt om 
heroverweging om wel zonnepanelen te leggen in combinatie met batterijen. Antwoord: overwogen 
wordt om zonnepanelen voor eigen gebruik te installeren. René Balvers (commissie verduurzaming) 
geeft uitleg: het is niet van de baan, wordt zeker nog bestudeerd. Er zijn een aantal punten: de vraag 
is of de dakconstructie dit kan dragen, plafond moet ook aangepakt worden (van binnen). Verder 
wordt er zeker wel verder naar gekeken (opwek, verbruik), maar het is geen eenvoudig besluit. 

Inger Grijzenhout: Dank aan allen die zich hebben ingezet voor ledenraad en bestuur en succes voor 
alle nieuwe ledenraad- en bestuursleden. 

Piet Berkhout: We zitten er een beetje armoedig bij tijdens deze vergadering. Dit kan beter. Waarvan 
akte. 

9. Sluiting: 

Hans Koeman bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. In de bijlage is de aanwezigenlijst 
opgenomen. 

Bijlagen: 

1. Notulen ALV 21 februari 2024 
2. Jaarverslag van het bestuur 
3. Jaarverslag van de Ledenraad 
4. Aanwezigenlijst 
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Jaarverslag Bestuur 2024/2025 
 

Voor u ligt het jaarverslag van het seizoen 2024/2025. Met dit jaarverslag hoopt het bestuur van de 
Tennis en Padelvereniging Heerhugowaard (TPVHHW) u een overzicht te bieden betreffende het 
gevoerde beleid, de uitvoering daarvan en over speciale gebeurtenissen en hoogtepunten die zich in 
2024 hebben voorgedaan. 

TPVHHW is in 1962 opgericht en is nog steeds de trotse beheerder van 18 tennis buitenbanen 
waarvan 4 all weather en 5 tennis binnenbanen, daarnaast 6 padelbanen. Eind januari jl. was het 
ledenaantal 1487 (januari 2024: 1634), een behoorlijke terugloop. Voor padel kennen we nog steeds 
een wachtlijst, welke we in 2024 ook weer hebben kunnen verkorten via (over)dag lidmaatschappen. 

 

Bestuur 

Het bestuur bestond per 31 december 2024 uit de volgende personen: 

Hans Koeman  Penningmeester / interim Voorzitter 

Frits van Kempen Secretaris 

Jan Hagen  Lid 

Angela van Kippersluis Lid (toegetreden per 01-01-2025) 

Jan Hiemstra   Lid (aftredend per 01-01-2025) 

Jan Huib Pannenkoek Lid (aftredend per 01-03-2025) 

Monique v.d. Voort Lid (aftredend per 01-01-2025) 

Officieel vergadert het bestuur één keer per maand, daarnaast vergadert het DB ad hoc. Het bestuur 
informeert de leden middels een nieuwsbrief die geplaatst wordt op de website, facebook en de 
verenigingsapp. Het bestuur heeft in het kader van goed werkgeverschap regelmatig overleg met het 
personeel. Daarnaast vindt overleg plaats met de partners zoals de KNLTB, Horeca, Gemeente, 
Saturnus, SiU en sponsoren. 

Het afgelopen jaar zijn wij ook meerdere keren bij elkaar geweest, om de missie en visie voor de 
komende jaren verder te formuleren. Dit op een zodanige wijze dat alle betrokkenen/ stakeholders 
mee kunnen denken, zij zijn allen recentelijk geïnformeerd en gevraagd om een reactie/ toevoeging. 

 

Doelstelling  

De hoofddoelstellingen van het bestuur waren en zijn de tennis- en padelsport te promoten voor 
iedereen, zowel voor recreatieve tennissers, als ook voor meer prestatief ingestelde tennissers, dit 
alles in een veilige omgeving voor jong en oud. Tevens wordt er vrijwel continue gewerkt aan 
kwaliteitsverbetering van het park in de ruimste zin des woord, denk hierbij aan de realisering van 
een veilige overkapping bij de horeca, de groenvoorziening en het verbeteren van de verlichting op 
het park. 
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Horeca 

Dankzij meer leden, zowel tennissers als padellers, was er veel ‘reuring’ op het park wat een gunstig 
blijvend effect heeft op de omzet in de horeca. Voor Steffie en haar team, van circa 8 personen, was 
het soms een hele uitdaging om iedereen tevreden te houden. Voldoening werd gehaald uit de vele 
competities en toernooien.  

 

Contributie 

In overleg met de ledenraad heeft het bestuur besloten de contributie voor 2025 met enkele 
procenten te verhogen naar € 179,- voor alleen tennisleden, of padelleden, combi-leden betalen   

€ 247,-. Afgeleiden, met eenzelfde verhoging in procenten, hiervan zijn contributies voor jeugd en 
studenten.  

 

Aangebrachte vernieuwingen op complex: 

• Overkapping 3.0 is inmiddels gerealiseerd en is voorzien van de nodige beveiligingen om een 
storm te doorstaan. 

• In 2024 is ook het automatisch afsluiten en openen van het park gerealiseerd. 
• Bij de padelbanen is een reclamebord met een klok gekomen. 

 

Tennis: 

In zijn algemeenheid wordt er minder meegedaan met de bekende competities en toernooien, 
helaas is dat een landelijke tendens. Toernooien moeten ook korter, hierop is in 2024 ook 
geanticipeerd. Het 1e herenteam en 1e damesteam zijn gepromoveerd naar de eredivisie, een 
prestatie om trots op te zijn.  

 

Padel 

Padelbanen, zowel de drie ledenbanen als de 3 verhuurbanen worden intensief gebruikt. Er zijn ook 
veel competitieteams opgericht. Helaas was het een hele slechte herfst en winter om buiten te 
kunnen sporten. De wachtlijst is nog onverminderd lang. 

Daar er behoefte is aan binnenbanen voor Padel heeft het bestuur, in het begin van het jaar, 
besloten om een commissie samen te stellen om onderzoek te verrichten wat er mogelijk is binnen 
onze vereniging. Alle opties om dit in eigen beheer te doen bleken financieel niet haalbaar. Bij het 
zoeken naar een financier zijn wij terecht gekomen bij PadelExtreme welke al plannen had om een 
padelhal op de Vork te bouwen. In de gesprekken die volgden werd bekeken of de mogelijkheid 
bestond om de hal bij ons op het park te realiseren.  
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Aandacht voor duurzaamheid 

De verduurzamingscommissie heeft het afgelopen jaar een andere weg ingeslagen. Wij zijn de 
samenwerking met Sportief Opgewekt gestopt en hebben samen met André Pater, Rene Balvers, 
René Beijer en Remco Vonk dit verder opgepakt. Een deel van het project, de isolatie en het plaatsen 
van warmtepompen, is inmiddels goedgekeurd door de ledenraad en daar zijn reeds de opdrachten 
voor uitgegeven. 

 

Toernooien en competities 

Alle commissies hebben hun activiteiten weer kunnen hervatten, wij danken hen voor hun inzet.  

Na zes jaar heeft de commissie van het oud- en nieuwjaartoernooi besloten om er mee te stoppen, 
wij danken hen voor hun inzet.  

 

Personele bezetting. 

De personele bezetting bestaat uit: 

• Mark Smit, Remco Pondman en Guido Potma, allen club trainers;  
• Ad Siemons, groundsman; 
• Jacquelien Korver, financiële administratie; 
• Marieke Verschoor (zzp), algemeen en ledenadministratie. 

 

 

Met bovenstaand overzicht hoopt het bestuur u een blik gegund te hebben op het jaar 2024/2025, er 
zijn ons helaas leden ontvallen, er zijn nieuwe leden bijgekomen. Dat is hoe het gaat binnen een 
vereniging! 

                 
Ook hierbij geldt dat besturen zonder hulp niet mogelijk is en hiermee willen wij als bestuur alle 
vrijwilligers, ons personeel, de horeca en eenieder die zich op welke wijze dan ook heeft ingezet 
voor onze vereniging, hartelijk dankzeggen. 

 

Heerhugowaard, februari 2025. 

 

Frits van Kempen 

Secretaris. 
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Ledenraad  email: ledenraad@tpvhhw.nl 

 

Jaarverslag van de ledenraad 2024 (1 oktober 2023 – 30 september 2024) 

In 2024 bestond de ledenraad uit de volgende personen: 

• Donald Chong  
• Ottilio Christiaan (voorzitter) 
• Paul Dekker 
• Reinout van Dijk 
• Dick Dijkhuizen 
• Frans Hogendoorn 
• Erick Jongmans 
• Co Kamp  
• Angela van Kippensluis. 
• Cynthia Mulder (secretaris) 
• Jorisjan Neefjes 
• Arno Pieterse 
• Otto Spaan 
• Fred Wijman 

 
Het jaar is rustig begonnen.  De LR heeft ook dit jaar aan het bestuur te kennen gegeven dat de LR de 
samenwerking zoekt met het bestuur, en graag vroegtijdig bij plannen betrokken wil worden. Om in 
een later stadium niet met voldongen feiten geconfronteerd te worden waar eigenlijk alleen maar ja 
tegen gezegd kan worden. 

Enkele highlights 

- Op aandringen van de ledenraad is er een verlichtingsplan gekomen langs de paden. 
- Zichtbaar maken van de nieuwsbrieven in de app 
- Herhaalde aandacht voor catering na padelwedstrijden 
- Erop aandringen dat zo mogelijk voor elk plan tenminste drie offertes komen 
- Op initiatief van de LR is er een training gekomen voor EHBO en AED 
- Mogelijk uitbreiden trainingsmogelijkheid door inzetten stagiaires 
- We hebben veel moeite gehad om de bestuursnotulen te verkrijgen en daarmee 

transparantie hebben gemist, gelukkig is dit later in oktober 2024 beter is geworden (want 
toen hebben we ook pas de padelnotulen gekregen) 

- De ledenraad is betrokken geweest bij het plan voor verduurzaming 
 

Het duurzaamheidsproject heeft mede door input van de ledenraad een positieve wending gekregen. 
Resultaat is een beter verhaal tegen lagere kosten en na akkoord door de ledenraad is het plan dan 
ook voor een deel in actie gezet. De eerste stappen zijn al uitgevoerd. 
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Belangenverstrengelingen: 

De ledenraad maakt zich zorgen om 2 punten van belangenverstrengelingen. 

1. De verhuur van een ruimte aan 2 zonen van een bestuurslid. Zijn er meerder partijen 
gevraagd voor de verhuur? Is de verhuur prijs marktconform? 

2. Er is een contract afgesloten met een commercieel bedrijf (2 zonen van een bestuurslid) 
bedrag 8.000 euro ex btw. Onduidelijk is of hier meerdere offertes voor zijn gevraagd. 
Daarnaast is de ledenraad compleet onduidelijk wat de resultaten moeten zijn van dit 
contract. Wordt hier op gestuurd? 

Het belangrijkste besluit van het afgelopen jaar echter betrof het plan van het bestuur om een 
commerciële partij toe te laten op ons terrein, te weten Padel Extreme. Hoewel het bestuur daar al 
begin 2024 mee bezig was, werd de LR pas eind van de zomer voor het eerst geïnformeerd dat er iets 
liep. De LR concludeerde toen dat de 1e stap hoort te zijn het bepalen van de visie van de vereniging. 
De presentatie van de plannen vond pas in oktober plaats. Er waren vanuit de LR veel vragen, vooral 
naar de achterliggende visie en het lange termijn beleid op financieel gebied. 

De LR heeft hier naderhand flink over gesproken, en kwam tot de beslissing, dat het geen goed plan is 
om een commerciële partij toe te laten op ons tennispark. Volgens de LR zijn er andere mogelijkheden 
die onderzocht (hadden) moeten worden.  Na nog een vergeefse poging van het bestuur om de LR 
alsnog over te halen om in  te stemmen heeft het bestuur voor 9 januari 2025 een buitengewone ALV 
uitgeschreven. Ca 75% van de aanwezigen stemden voor het plan van het bestuur. Slechts 25% van de 
leden heeft een stem uitgebracht waarvan ongeveer de helft via een machtiging zonder kennis te 
nemen van alle  standpunten. 

Daarnaast erg jammer dat de ledenraad geen gelegenheid heeft gehad om haar visie uit te dragen 
richting de leden van de vereniging.  

 

De gebrekkige samenwerking en het negeren van de wensen van de LR is helaas voor sommige LR 
leden de aanleiding om niet langer zitting te willen nemen in de LR.  Ottilio, Dick, Frans, Arno en 
Cynthia hebben besloten om niet langer in de ledenraad te willen blijven.   

Angela heeft in de loop van het jaar de LR verlaten, omdat zij zitting wil nemen in het bestuur. En 
beide functies zijn niet verenigbaar. 

Hierdoor zijn er nog maar 8 leden over, waarvan alleen Paul volgens schema aftredend is.  Paul stelt 
zich herkiesbaar. 

Ondertussen zijn er al 5 nieuwe kandidaat-leden die op de ALV kunnen worden gekozen.  Het streven 
is om het aantal leden bij de a.s. ALV weer aangevuld te krijgen tot 15.  
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 Notulen van de Algemene Ledenvergadering van woensdag 21 februari 2024  
 
Aanwezig leden: 22 personen, presentielijst in bijlage.  
Aanwezig bestuur: Piet Berkhout, Monique van der Voort, Frits van Kempen.  
 
Opening  
Piet heet iedereen welkom.  
 
Notulen vorige ALV-vergadering  
Piet licht de notulen van de vorige vergadering toe. Er zijn geen vragen over deze notulen.  
 
Jaarverslag van het bestuur  
Iedereen heeft kennis kunnen nemen van het jaarverslag van het bestuur dat met de 
nieuwsbrief is meegestuurd. Piet licht het jaarverslag nog verder toe met als aandachtspunten 
o.a.:  
-ledenaantal  
-samenstelling bestuur en vacature penningmeester  
-strategische agenda  
-overkapping 3.0  
-toegang park en clubgebouw  
-duurzaamheid  
Naar aanleiding van dit jaarverslag zijn er de volgende vragen  
-Arnout de Hair: Let bij het aangaan van de financiering voor verduurzaming op dat de 
obligatielening niet achtergesteld wordt op de banklening. Antwoord: Nemen we mee, bedankt 
voor de opmerking. 
-Koos Vijverberg: Moet contributie niet na de ALV pas verstuurd worden? Antwoord: Nee, is 
bevoegdheid die is overgedragen aan ledenraad en die is akkoord gegaan.  
-Frans Hoogendoorn: Wordt contributie niet meer via Club Collect verstuurd? Antwoord: Dat is 
deze keer i.v.m. onvoorziene personele omstandigheden niet gebeurd, waardoor het versturen 
van de facturen op zich prioriteit had. We kijken of dit alsnog kan.  
 
Jaarverslag van de ledenraad  
Ottilio Christaan (voorzitter) heeft het verslag van de ledenraad besproken en dit verslag zal als 
bijlage worden toegevoegd aan de notulen.  
 
Toelichting door bestuur op financieel verslag boekjaar 2022/2023 en begroting 2023/2024  
Piet Berkhout geeft een toelichting op het financieel jaarverslag en de begroting. Deze waren 
ook opvraagbaar en in te zien bij de administratie.  
Vragen naar aanleiding van het financieel verslag en/of de begroting:  
-Koos Vijverberg: Waarom betaal ik bijdrage bond terwijl ik geen competitie o.i.d. speel? 
Antwoord: Omdat voor elk spelend lid deze bijdrage betaald moet worden aan de KNLTB. 
Competitiebijdrage e.d. worden apart verrekend aan de deelnemers.  
-René Balvers: Is het niet te ambitieus om hele verduurzaming in 2024 te realiseren? Antwoord: 
Er is al veel in gang gezet en de verwachting is dat dit gaat lukken. René Balvers biedt aan om 
hier ook over mee te denken. Piet geeft aan dat hier een commissie voor actief is en dat hij dit 
door zal geven.  
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-Arnout de Hair: Is er ook een meerjarenbegroting en wordt er rekening gehouden met 
ontwikkelingen padel in de regio? Antwoord: Ja, er is een meerjarenonderhoudsbegroting. En 
een commissie padel houdt zicht bezig met eventuele ontwikkelingen op het gebied van padel.  
-Remco Vonk: Zijn de nieuwe tarieven voor energie verwerkt? Antwoord: Ja. 
 
Verslag kascommissie 
Namens de kascommissie zijn aanwezig Fred Wijman en Otto Spaan.  
Verslag van kascommissie wordt in de bijlagen van dit verslag toegevoegd.  
De Kascommissie adviseert de ALV om decharge aan het bestuur te verlenen.  
De vergadering verleent decharge.  
 
Benoeming functies bestuur  
Piet Berkhout en Frits van Kempen zijn aftredend en herkiesbaar en worden herkozen.  
Dit is overigens een bevoegdheid van de ledenraad en hoeft niet meer in de ALV geagendeerd 
worden.  
Er is een vacature op financiën/penningmeester, de komende tijd gaat het bestuur aan de slag 
om die in te vullen.  
 
Benoeming functies ledenraad  
Aftredend en niet herkiesbaar is: Kim Tellman. Hoewel afwezig bedankt de voorzitter Kim  
voor haar inzet de afgelopen jaren en zal een kadobon aan haar overhandigen.  
Aftredend/herkiesbaar Cynthia Mulder en Erick Jongmans: zij worden door de vergadering 
herkozen.  
Voorgedragen worden: Ellen Klerk, Jorisjan Neefjes, Otto Spaan, Donald Chong, Reinout van Dijk, 
Fred Wijman, Angela van Kippersluis. Zij worden door de vergadering gekozen, hiermee is de 
ledenraad weer op sterkte. 
 
Rondvraag  
-Mark Schipper: Er is niet altijd voldoende begeleiding bij de wedstrijden van de jeugd, hoe staat 
het met de jeugdcommissie? Antwoord: Er is eigenlijk geen jeugdcommissie, behoudens Mark en 
Anneke Smit.  
-Koos Vijverberg: Bij andere sporten komt het voor dat bij inschrijving aan de ouders gevraagd 
wordt wat ze voor de club gaan doen en anders geen lid. Antwoord: Dat vindt men wel wat ver 
gaan, maar wel actief bevragen. Animo is echter niet groot bij ouders.  
-Sophie Feller: Er is een nieuwe commissie CWT waarvan 4 leden op cursus gaan voor begeleiden 
wedstrijddagen, ook voor de jeugd. Maar evengoed is participatie van ouders ook zeer gewenst.  
-Otto Spaan: Is verduurzaming ook mogelijk zonder zonnepanelen? Antwoord: Nee. 
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